

DAGSORDEN

DANSKE HERREGÅRDSJÆGERE – Bestyrelses- og Elevudvalgsmøde

7. jan. 2019 – Jagtens Hus

12.00 – 17.00

Møde indkaldt af: Jacob Nørgaard Larsen

Deltagere indkaldt:

Bestyrelse: Jacob Nørgaard Larsen (JNL), Morten Truelsen (MT), Lars Rolsted Nielsen (LRN), Nicolas Overgård (NO) Nicholai Pedersen (NP)

Elevudvalg: Kim Sørensen (KS), Theis Olsen (TO), Søren Rasmussen (SR)

Bogholder: Paw Helms (PH)

Afbud: KS og TO

Program: Vi mødes kl. 12.00 på Jagtens hus og starter med frokost og møde herefter. Om aftenen overnatter vi på Rønde Vandrehjem forud for egnethedsprøven dagen efter. Det er ikke nødvendigt at medbringe sengelinned o.l.

Du bør læse følgende:

- Referat fra seneste bestyrelsesmøde samt dagsorden
- Dokument med vedtægtsændringer
- Udkast til samarbejdsaftale om ny uddannelse
- Mail fra revisor og advokat
- Evt. arbejdsbøger du har modtaget – husk at medbringe
- Mail fra LRN med ansvarsfordeling af emner til egnethedsprøven – forbered egne emner

Du bør medbringe: Evt. individuelle dokumenter til fremlæggelse. Arbejdsbøger du har modtaget og evt. grene, vildtagerfrø, skind o.l. til jagtstien. Jagtens hus har dog en del.

1. Valg af ordstyrer og referent
Forslag: JL er ordstyrer, MT er referent
Vedtaget
2. Godkendelse af sidste mødereferat
Referatet er godkendt.
3. Punkter til drøftelse:

- 3.1 Siden sidst (JNL)
JNL redegjorde for arbejdet i BJ.

 - 3.2 Ny uddannelse (LRN)
 - a. Samarbejdsaftale vedr. uddannelse jf. PSM mail
Aftalen er gennemgået og rettet. PSM renskriver og fremsender til bestyrelsen.
Herefter sender NO til advokat til gennemgang.
Bestyrelsen og elevudvalget har besluttet at alle elever, der ikke er startet på herregaardsjægerdelen af den gamle uddannelse pr 1. feb 2020, skal starte i praktik som beskrevet i den nye uddannelsesplan.
 - b. Budget status/opfølgning og klarhed, vedr. uddannelse JF. Nicolas, PSM mfl. Mail
 - 3.3 Vedtægter til gennemlæsning jf. MT mail (MT og PH)
Vedtægterne er tilrettet, og udsendes sammen med den officielle indkaldelse til GF 2019 inden udgangen af januar. JNL
 - 3.4 Egnethedsprøve forberedelse (Fælles)
 - 3.5 Arbejdsbog evaluering – Aften (Fælles)
 - 3.6 Generelforsamling 2019 forberedelse – (Fælles)
 - 3.7 Nyhedsbreve/Leder/Blad (JNL)
PH og MT har bolden på at finde en løsning på at køre hjemmesiden.
(DJ/Manao software)
 - 3.8 Afskedsgave KS – (JNL)
JNL og TO har styr på det
 - 3.9 Forårsskydning – plan for 2019 (JNL)
SR og KS er på opgaven. Evt. i samarbejde med Gamekeeper.
4. Eventuelt?

Med venlig hilsen

Jacob Nørgaard Larsen